
Увеличение вычетов по НДФЛ

Вычет НДФЛ по затратам на оплату учёбы для детей увеличится больше, чем вдвое.
Вырастут и некоторые социальные вычеты, к примеру, на спорт и на лечение. Такие
поправки в Налоговый кодекс внесены Федеральным законом от 28.04.23 № 159-ФЗ
и начнут действовать 1 января 2024 года.

Сегодня, как Вы, возможно, знаете, родители имеют право на налоговый вычет в
связи с затратами на очное обучение в образовательных заведениях своих детей не
старше 24 лет. Аналогичное право есть и у опекунов, если их подопечным нет 18
лет. Такой вычет не может превышать 50 000 рублей на каждого ребёнка в сумме
для обоих родителей (подпункт 2 пункта 1 статьи 219 Налогового кодекса).
Новые поправки поднимут данный лимит до 110 000 рублей. Таким образом, в 2025
году у родителя-налогоплательщика будет возможность вернуть до 14 300 рублей,
получив эти деньги на руки.

Предельная сумма вычета по затратам на лечение (не только самого
налогоплательщика, но и членов семьи), а также на приобретение лекарств также
вырастет. Сейчас она равна 120 000 рублям, а повысится до 150 000. Такой же
увеличенный лимит в 150 000 рублей начнёт действовать для вычетов по
некоторым другим видам расходов граждан:

негосударственное пенсионное обеспечение, а также страхование жизни и
добровольное пенсионное страхование
учёба самого налогоплательщика
дополнительные взносы на накопительную часть трудовой пенсии
спортивно-оздоровительные услуги для налогоплательщика лично или для его
детей
независимая оценка квалификации

Читайте также ​Код выполняемой функции в ЕФС‑1 и в СЗВ‑ТД в 2023 году
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